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uittreksel uit de notulen 

college van burgemeester en schepenen van 26 februari 2024 

aanwezig 

burgemeester Liesbeth Verstreken 

schepenen Danny Van de Velde, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, Katrien Schryvers 

algemeen directeur Kristof Janssens 

tijdelijke politieverordening voor verkeersmaatregelen ter hoogte van Ter Beuken en Achterstraat voor 

de verkiezingen op zondag 13 oktober 2024 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

Op zondag 13 oktober 2024 worden er lokale en provinciale verkiezingen georganiseerd. Omwille van de 

verwachte toeloop aan de stemlokalen in de gemeentelijke basisschool Beuk & Noot, Ter Beuken is het 

aangewezen bijkomende maatregelen te nemen. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988, artikel 130bis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 56 

juridische basis 

• wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968 

• koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg  

• ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald 

• ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 

op de openbare weg 

• omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op 

de politie over het wegverkeer  

besluit 

artikel 1 

Op zondag 13 oktober 2024 van 7 tot 17 uur gelden onderstaande verkeersmaatregelen: 

• Op de parking gelegen voor de school Beuk & Noot, Ter Beuken, worden de 

mindervalidenparkeerplaatsen op de strook die het dichtst bij het gebouw ligt, uitgebreid van twee naar 

zes mindervalidenparkeerplaatsen. 

• Voor de overige parkeerplaatsen voor de school Beuk & Noot, Ter Beuken, wordt kort parkeren 

ingesteld (maximum 30 minuten). 
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• Op de parking van de gemeenschapsvoorzieningen - tussen Achterstraat 20 en Ter Beuken 1 - 

worden de vier stroken met parkeerplaatsen, te tellen van rechts, ingericht voor kort parkeren 

(maximum 30 minuten). 

• In de Achterstraat wordt éénrichtingsverkeer voor het gemotoriseerd verkeer ingevoerd tussen het 

kruispunt met de Hoge Dreef en het rond punt Achterstraat/Medelaar/Zoerselsteenweg, in de rijrichting 

van het rond punt Achterstraat/Medelaar/Zoerselsteenweg. 

• Voor het gemotoriseerd verkeer, komende uit de Begijnenstraat is het verboden om rechts af te slaan 

in de Achterstraat.  

artikel 2 

De hierboven vermelde maatregelen zullen ter kennis van de weggebruikers gebracht worden door een 

aangepaste verkeerssignalisatie als volgt: 

• het plaatsen van verkeersborden E9a gecombineerd met het teken van een rolstoel op de vier 

parkeerplaatsen op de parking voor de school Beuk & Noot, Ter Beuken, naast de twee bestaande 

mindervalidenparkeerplaatsen 

• het plaatsen van verkeersborden E9a met blauw onderbord met de tekst 'max 30 min' op de overige 

parkeerplaatsen op de parking voor de school Beuk & Noot, Ter Beuken 

• het plaatsen van verkeersborden E9a met blauw onderbord met de tekst 'max 30 min' op de vier 

stroken met parkeerplaatsen, te tellen van rechts  

• het plaatsen van een verkeersbord C1 met onderbord M12 in de Achterstraat ter hoogte van het rond 

punt Achterstraat/Medelaar/Zoerselsteenweg 

• het plaatsen van een verkeersbord F19 met onderbord M18 en een verkeersbord C33 in de 

Achterstraat ter hoogte van het kruispunt met Hoge Dreef 

• het plaatsen van verkeersborden D1b (verplicht rechts afslaan) in de Achterstraat ter hoogte van de 

uitritten van de parking voor de school Beuk en Noot en de parking van de 

gemeenschapsvoorzieningen 

• het plaatsen van een verkeersbord C31b (verboden rechts afslaan) in de Begijnenstraat ter hoogte 

van het kruispunt met Achterstraat 

artikel 3 

Alle overtredingen op de voorschriften van dit reglement zullen bestraft worden zoals artikel 29 van de 

gecoördineerde wetten op de politie van het wegverkeer voorschrijft. 

artikel 4 

Dit reglement geldt op zondag 13 oktober 2024 van 7 tot 17 uur. 

artikel 5 

Het gemeentebestuur zal hierover communiceren. 
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namens het college van burgemeester en schepenen, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 
 

Liesbeth Verstreken 

burgemeester 

 


